
Stimați părinți și îngrijitori din comunitatea Hillside, 

În primul rând, bine ați revenit la școală. Așteptăm cu nerăbdare 
trimestrul de vară la Hillside: noi oportunități și noi experiențe. Aș dori să 

vă prezint tuturor doamnei Garner. Doamna Garner este directorul 
nostru adjunct interimar în acest trimestru. Ea a lucrat pentru Active 
Learning Trust timp de 12 ani. Aș dori să-i mulțumesc doamnei Box 

pentru toată munca depusă și sprijinul ei din septembrie și îi doresc 
toate cele bune pe măsură ce se lansează în noi aventuri. Fiți atenți la 

doamna Garner la poartă dimineața (foto de la pagina 2).

’Achieving Greatness Together’, vă rugăm să consultați pagina 2 

pentru un rezumat al priorităților noastre cheie din acest trimestru. Veți 
observa că vocea părinților continuă să conducă la îmbunătățirea școlii 

noastre. Recent, am primit peste 175 de răspunsuri de la sondajul 
nostru pentru părinți. Suntem cu adevărat încântați să citim feedback-ul
pozitiv, care include: Următorii noștri pași includ să ne asigurăm că 

părinții copiilor cu SEND sunt pe deplin conștienți de sprijinul existent și 
să continuăm să prezentăm acțiunile noastre care susțin un mediu anti-

bullying. Folosim STOP la Hillside pentru a sprijini înțelegerea copiilor 
despre hărțuire. Ce este hărțuirea? De mai multe ori intenționați, 
începeți să le spuneți altor persoane. Vă rugăm să susțineți abordarea 

noastră anunțându-ne imediat dacă copilul dumneavoastră menționează 
vreo îngrijorare. Recunoaștem că jucați un rol vital în prevenirea 

agresiunii și prețuim parteneriatul nostru cu dumneavoastră. Diagrama 
noastră de personal din arborele contractual este la pagina 2. 
Săptămâna viitoare, vom introduce „Zone de reglementare” . Verificați 

buletinul informativ pentru mai multe informații.  

Vă mulțumim pentru tot sprijinul dumneavoastră.

Vă doresc un weekend minunat.

Cele mai bune urări,

Doamna Wass 











Succes Sportiv la Hillside 

Joi, echipa noastră de fotbal de fete a jucat împotriva 

școlii primare din Halifax. Fetele au dat dovadă de o 

rezistență incredibilă și de lucru în echipă, terminând 

jocul la egalitate 4-4 după ce la pauză erau conduse cu 
3-0. Bravo fetelor!

Fetele au jucat meciul, reprezentând Hillside Primary în 

noul nostru kit de fotbal care a fost sponsorizat cu 

amabilitate de Ipswich Dance Company. Au cursuri noi 
începând din luna mai la biserica Sf. Petru, parcul 

Stoke. Vă rugăm să consultați prospectul din acest 

buletin informativ.

Mulțumim Ipswich Dance Company!









Date Cheie din Trimestrul de Vară
 

Săptămâna începând cu 12 Mai – Anul 6 săptămâna
SATS

20 Mai- Anul 6 începe înotul

23 Mai- Ultima zi a jumătătii de trimestru

2 Iunie – Întoarcerea la școală

24 Iunie – Fotografii cu Clasa 

2 - 4 Iulie – Anul 6 excursia rezidențială

11 Iulie – Ziua Carierelor (Mai multe date vor urma) 

Săptămâna începând cu 14 Iulie – 
Săptămâna Sărbătorii de Sfârșit de An (mai multe 
detalii vor urma) 

18 Iulie – Ultima Zi 24-25

Miercuri 3 Septembrie – Copiii se întorc la școală
Mai multe date vor urma!



Succesul Chiar Începe cu Prezența!

Noi Susținem În Primul rând! 

Noi dorim ca fiecare dintre copiii noştri să fie un Erou al Prezenței!

Tinta 24-25 96%

Întreaga Şcoală 93.15% 

Fiecare Zi Contează! 

5C1 100%, 3B 96.67%, 3R 96.43%, 6C 95.56%, 1D 95.51%, 6H 95.4%,        
4G 95.2%, R2 95%, 2M 94.44%, 2D 93.1%, 1A 92.95%, 4T 92.42%,          

5C2 90.8%, R1 88.89%, 4C 86.51%, 

Dacă copilul dumneavoastră nu este suficient de bine pentru a veni la școală, vă rugăm să 

raportați acest lucru sunând la Birou la 01473 601402 opțiunea 1 de la ora 7:30. TREBUIE 

să primim aceste informații până la ora 8.45.

Vă rugăm să ne sprijiniți în reducerea numărului de zile de școală 

pierdute. O zi liberă de școală înseamnă o zi în care învățarea este 
pierdută.
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